

夫妻吵架女子冲动当街割腕 热心奶奶百米追赶抱住制止

星报讯(记者 张崑 黄洋洋) 因和丈夫发生争吵,年轻女子当街割腕自杀。此时,一位老奶奶和另外一名女子发现女子在做傻事,上前试图阻拦。可该女子不听劝阻,快速离开,为制止她的行为,一位上了年纪的老奶奶追了百米远将其抱住。

年轻女子当街割腕轻生

事发昨日下午4时许,合肥滨湖新区福州路与湖北路交叉口附近。记者闻讯后迅速赶往现场,此时,割腕女子已被民警带走,地上还留下几滴血迹。

记者辗转找到一名目击者,据其介绍,当时他准备到附近中学接孩子放学,途中

发现,一女子神情怪异,独自在马路边上徘徊。大概走了几十米,该女子顺势蹲坐在马路牙上,然后,掏出一把亮闪闪的刀。

见此情形,该目击者在远处观望,只见女子失声哭了出来,并且拿起刀就往自己另外一只手腕上割了过去,鲜血顿时流了出来。等他反应过来后发现,旁边有两名阿姨朝女子方向走了过去。“估计是女子的家人。”该目击者猜测道。

老奶奶追赶百米将其抱住

然而,朝女子走去的那两名女子并不是她的家人,只是周围附近的居民,她们快速奔去目的只有一个,赶紧救人!

“丫头,别做傻事,赶紧把刀放下。”奔走中,一名上了年龄的老太太朝女子喊叫着,另外一名女子跟随着这名老奶奶也不停地呼喊着,可该女子将刀紧紧地抓在手中。

很快,老奶奶走到了女子旁边,一把将女子手臂拉住试图阻止她继续做傻事,谁知,该女子将老奶奶甩开,快速离开。

此时,老奶奶快速朝女子方向追了过去,老奶奶步伐不稳,追赶中多次差点摔倒。老奶奶最终追赶百米远终于追上轻生女子,并一把将其抱住,制止了她的行为。此时,民警赶了过来,将女子带去

据悉,老奶奶救完人后便独自离开。

女子轻生只因和丈夫吵架

随后,记者来到滨湖医院寻找割腕女子,当记者赶到时,该女子经过包扎已经离开。据医生介绍,女子伤势不重,没有伤到大动脉,经过简单包扎便可出院。

当晚,记者从辖区派出所了解到,割腕女子20多岁,家就住在事发地点附近。当天下午,她因在家跟丈夫发生矛盾,一气之下从家中抽出一把刀跑到路边试图自杀。

据民警介绍,当天下午,他们与女子丈夫取得了联系,目前,女子已被其丈夫带回家。

公交车抛锚 交警和乘客推车传递正能量

星报讯(吴伟 记者 鲁龙飞) “10路车行至合肥四十八中站牌附近抛锚了,为不影响交通,交警和几名乘客推车前进百余米,一大早,满满正能量!”昨日,网友“麦田see”一条微博引发热议,网友纷纷称赞传递正能量。

记者在网友“麦田see”的微博上看到,一辆10路公交车由于故障停在路边,为了不影响交通,在交警的组织下,十余名男子来到车后面,用力推着公交车往前走。一位网友留言表示:如果大家都能处处为他人着想,我们的生活一定会美好很多。

记者联系上在此执勤的交警合肥包河大队高警官,据高警官介绍,当时一辆10路公交车行驶至芜湖路与桐城路交叉口时,突然抛锚,当时恰逢上班高峰期,停留过久易引发交通拥堵,于是高警官组



(图为网友提供)

织车上的乘客和同事一起奋力将公交车往前推。10分钟后,抛锚的公交车被推

出了近200米。由于处理及时,未造成该路段交通拥堵。

男孩被“治”成脑瘫,获赔80万 未支付律师代理费,再惹官司

星报讯(戴晓昕 记者 马冰璐) 男孩毛毛(化名)4岁时因先天性心脏病去医院治疗,医院在手术过程中出现操作失误导致其成为脑瘫患者。其父母遂将医院告上法庭并获赔80多万元。官司赢了后,他们却一直拖欠律师代理费等8万多元。

两年前,当时年仅4岁的男孩毛毛因先天性心脏病到某医院治疗,由于该

医院在给其做手术过程中出现操作失误,导致其不幸成为一名脑瘫患者。为此,其父母悲愤不已,遂将医院告上法庭,并请了律师黄某(化名)作为特别授权的委托代理人打这个官司。

为了打赢官司,黄某奔波忙碌,很快,一审法院判决医院赔偿毛毛80多万元。一审后,双方均提出上诉,但二审结果维持原判。官司赢了,但毛毛父母却一直没有

按照约定支付代理费。今年5月,黄某遂将毛毛的父母和责任担保人一起推上被告席,讨要律师代理费及其他费用共计8万多元。

此案审理过程中,承办法官考虑到年幼的毛毛十分可怜,全靠家里的老人照顾他,遂通过调解促成双方达成一致意见。最终,黄某同意将代理费等减为7万元。



“步伐”不是“补发”
这错太离谱
“找茬”热线:0551-62620110,
或拍照发微博@市场星报



星报讯(记者 李尚辉/文 倪路/图) 昨日,一读者致电星报“找茬”热线反映:在长江西路省高院往西30米左右,有一处护栏边上有一个宣传牌,上面写着:“加快城建补发,造福全市人民”,其中“步伐”写成了“补发”。该读者认为,一句话错了两个字实在是太离谱了,难道宣传牌设置部门不把关么?

如果你在街头或公共场所看到指示牌、公益宣传牌上有错别字现象,欢迎拨打星报热线0551-62620110进行纠错,也可以随手拍下照片@市场星报官方微博,纠错字,有礼相送。

两脑瘫患者合作写小说 目前已写成10万字

星报讯(陈杰 郎章正 记者 马冰璐) 32岁的林涛和18岁的余学键都是行动不便的脑瘫患者,这对通过网络结识的“难兄难弟”正在合作写小说,如今小说已写到第二部,共计已写成10万字。

昨日下午,记者在林涛位于清溪路附近的家中见到了他和余学键。去年3月,18岁的余学键与32岁的林涛通过网络成为好友。余学键告诉林涛,从去年年初开始,喜欢看书的他开始创作小说《人生如梦之咖啡奶茶》,想让人生阅历更为丰富的林涛提建议。很快,两人开始合作

写作,余学键负责写,林涛负责修改。与正常人不同,余学键靠并不灵活的手指敲字,林涛则靠勉强能动的左脚打字。很快,小说第一部完成了,他们又开始写第二部,到目前为止,共计已写成10万字。

余学键说,小说的素材主要来自身边朋友的故事。他们的父母直到最近才知道这对“小伙伴”通过网络联系,在干这样一件“大事”。林涛的妈妈和余学键的妈妈对于他们创作非常支持。

在她们眼里,儿子和正常人无异,林涛的妈妈认为,林涛相当有主见,“在我

不知情的情况下,他按照自己的意愿申请了遗体捐赠。”余学键的妈妈觉得,儿子在电脑方面的天分让她颇为骄傲,“操作电脑是他自学的,淘宝、聊天……这些都难不倒他。”

据了解,在这之前,余学键已尝试写过一些小说,如自传体小说《梦圆来生》、《纸飞机的童年》等。如今这对好搭档有一个心愿:希望小说《人生如梦之咖啡奶茶》系列可以出版,让更多的人读读他们的作品,感受一下他们对人生的一些感悟和认识。